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Ata da lO窒Sess5o Ordindria Da 13重しegisIatura

ldentificac50 B5sica川po de Sess5o: Sess5o Ordin狛a; Abertura O8/05/2023- lnfoioお

19:OOhet6rminoas19:57 h

Mesa Diretora: Presidente: Manoei AriIton De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-

Presidente: Sergio　山z Bigiiard=unior/ PSC; Primeiro Secretdrio: Claudemir De

Chaves/P丁; Segundo Secret計io: Beatriz Maria Pa「adzinski/REPUBLICANOS.

Lista de Presenca na Sess5o: Manoei Ariiton De Souza Costa 」unior /PODEMOS膏ergio

Luiz Biglia「d=unior/ PSC; Marciano Sk「zypczak/PDT; 」o「ge 」oeiei Basso/REPUBLiCANOS;

CIaudemir De Chaves/PT弓O菖o Bento Em出ano /PDT; Ozeias de O=veira/REPUBLICANOS;

AIcides Resta Lancanova/ REPUBLICANOS. Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O

Presidente Manoel Ariito De Souza Costa 」unior invocou a prote95o divina, Pela

grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula誇o declarou

abertos os traba冊os da lO9 sess50 Ordin:而a deste dia O8 de maio de 2023. Convido

nesse instante o vice presidente Tid5o para que fa9a a ieitura de um trecho das

escrituras sag「adas e convido a todos para ficarmos em p6. Quero saudare agradecer a

PreSenCa de todos nesta sessきO, aOS que nOS aCOmPanham pela 「約io aqua「eIa e

tamb6m peia pagina do face book da c含mara de vereadores. Sejam todos bem vindos.

Soiicito a aprovacao dos pares referente a Ata da Sess富o Ordindria rea=zada no dia 24

de abriI, que ja foi disponib掴zada aos senhores para an訓se. Se todos conco「dam,

PermaneCam COmO eSt5o e os contr計ios se manifestem. Aprovado por todos. 02.

しEITURADOS PRO」ETOS RECEBIDOS: O Presidente Manoei Ar航o De Souza Costa 」unior

SOiicitou que o Primeiro Secret鉦o Claudemir De Chaves fizesse a leitura dos seguintes

p「ojetos: PRO」訂O DEしEI No O24/2023 de auto「ia do Pode「 Executivo Municipal - Que

disp6e sob「e a Po旧ca, O Conselho e o Fundo dos Direitos da Crian9a e do Adolescente

e regulamenta o ConselhoTuteIar no Munic毎io de Realeza e revoga as Leis Municipais

n 578, de 16de setembrode 1991, 637, de O9 desetembrode 1 99 3, 639, de 30 de

setembro de 1993, 640, de O6 de outubro de 1993, e lei nO 893/2003, 781/99, 1733 de

2017, 1987 de maio de 2022, 2041 de marco de 2023 e da outras provid全ncias.

」ustificativa do Projeto: Destaca-Se que fo「am mantidos todos os a面gos, inCISOS e

Parferafos que condiziam com as leis atuais e estavam dispostos na Constitui輩o

Federai, na Convenc害o lntemacionai sobre os Direitos da C「ianca, PrOmuigada peIo

Decreto Federai nO 99710/1990, na Lei nO 8069/1990 - Estatuto da Crianca e do

Adolescente - ECA, naS ResoIuc6es do Conselho Nacionai dos Direitos da Crianca e do

Adoiescente - CONANDA, naS ResoIuc6es do Conselho dos Direitos da Crianca e do

Adolescente do Estado do PR-CEDCA/PR as disposis6es previstas nesta Lei e as regras

PreVistas em ResoIuc6es do Conseiho Municipal dos Direitos da C「ianca e do

Adoiescente e far-Se-a PO「 meio de um conjunto a面Cuiado de ac6es, aSSegurando-Se a
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protecao integrai e a prioridade absoluta, O tratamentO COm dignidade e 「espeito, a

Iiberdade e o respeitoa condi95o pecuiiarda crian9a e do adolescente como pessoas em

desenvoIvimento. Na oportunidade reitero os votos de estima e apreco.

Atenciosamente, Moacyr OIdra, Prefeito em exe「cieio, PROJETO DEしEI No OZ5/ZOZ3 de

auto「ia do Poder Executivo MunicipaI - Que autoriza poder executivo municipal a

efetuar a contrata肇o de servidores por prazo determinado atrav6s de processo

seIetivo. 」ustificativa do Projeto: Exceientfssimo Senho「 P「esidente da Camara de

vereadores e demais Edis. Passo as maos da Presid台ncia dessa conceituada Casa de Leis,

Projeto de Lei que autoriza a abertura de Processo Seietivo Simpiificado (PSS) para

contrata誇o de Porteiro′ Principaimente para∴atender a demanda nos CMEIS e nas

Escoiasda Rede Municipai de Ensinoese necess計io para demais pr6dios. Coma Criac5o

desse cargo buscamos garanti「 uma maior seguran縛de aiunos e demais servidores′

tendo em vista as violencias noticiadas nos ultimos dias e preocupa肇o com o aumento

dos casos de violencia em ambiente escoiar, Ressaltamos, PO鴫nto, a impo直ancia do

p「esente projeto de lei, Cujo conte関o e de inte「esse da coIetividade, e de todos os

mun了cipes, e Visa propiciar a continuidade das a誇es e programas desenvoIvidos peio

Municipio de Realeza, atraV全s da Secretaria de Educacfo. Assim言ustifica-Se a

solicitac5o, COnSiderando os motivos supracitados. Sendo o quetemos para o momentol

agradeco desde j5. Atenciosamente, Moacyr Oldra, Prefeito em exercfcio・ PRO」E丁O DE

LEi NO o26/2023 de autoria do Poder Executivo Municipai - Que cria g「atificas5o por

regime de tempo integral e de dedicas5o exclusiva - GTIDE′ Para mOtOristas da

educa誇o, e da outras provid台ncias. 」ustificativa do Projeto: Mediante o presente,

estamos encaminhando a essa Egr6gia C含mara de Vereadores, PrOjeto de Lei n9 026,

quevisa regulamentar nova forma de pagamento dejomada de trabaiho extraordin鉦a,

por meio de Gratifica薄O Pelo exerc(cio funcional em Regime de Tempo lntegral e

Dedica肇o Exclusiva - GTDE. Isso po「que, O ho「鉦io especiai de t「abalho a servidores

p的=cos municipais ocupantes do cargo de moto「ista de transporte escoIar′ tendo em

vista as pecuIiaridades da fun95o exercida e a fim de evitar o pagamento excessivo e

constante de horas extras_ Dentro desse o valo「 s ser pago para GTIDE aos motoristas

da educac§o, foi definido em montante que confira seguranga e jurfdica para os

Servidores da Administras5o MunicipaしSem aCa「「etar aumentO de despesas, Pelo

cont「計io, gerando ec○nomia aos cofres p謝oiicos, maS atribuindo um vaior justo de

g「atificacao peIo regime diferenciado de t「abalho. Ante o exposto, requeremOS a

ap「ova貰o do presente Projeto de Lei, aPrOVeitando a ocasiao para cumpriment糾os e

coiocarmo-nOS a disposicfo para esclarecer eventuais ddvidas que porventura venham

a surgir. Atenciosamente′ Moacyr Oidra′ Prefeito em exercfcio. PRO」ETO DEしEI No

O27/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal - Que cria programa municipai de

transporte social ru「ai e autoriza o poder executivo a promover a concess5o do servico

Pd帥co de t「ansporte coletivo de passageiros no municfpio de reaieza, e da outras

PrOVid台ncias. 」ustificativa do P「ojeto: Senhor Presidente da C含mara Municipal,

易し"い/ ㍗
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Encaminhamosa Vossa Excelencia, Para aPreCiac5odessa respeit5veI C含mara Municipal′

o inciuso Projeto de Lei que,一一CRIAO PROGRAMA MUNiCIPAしDETRANSPORTE SOCIAし

RURAL E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROMOVER A CONCESSÅo DO SERVICO

POBLICO DE TRANSPORTE COし帥VO DE PASSAGEIROS NO MUNIC「P10 DE REAし∈zA, E

DÅ 0UTRAS PROVIDENCIAS′′. Em razao da necessidade de implantar o sistema de

transporte coietivo de passageiros no Municfpio de Realeza/PR, atraVeS da presta鋒O

direta ou concessao do referido servi9O P的iico e considerando que este 6 de car5ter

essenciaI, aPreSentamOS a referida propositura para vossa aprecia肇o. AtuaImente as

dnicas Iinhas de transporte existentes no Municipio dizem respeito ao Transporte

Escolar, O quai somente pode ser ut出zado para este fimI eXistindo assim a necessidade

de o Munic毎io buscar meios de possib冊ar outras formas de transporte a popula肇o

que necessita se locomover entre o interior e a計ea urbana do Munic佃io. Conforme

dete「mina c)art.与O da Lei O「g合nica Municipal′ aO mun'C-PIOCOmPete P「OVertudo quarltO

forde seu pecuiiar interesse e para o bem-eStar de sua popuiacfo, Cabendo-Ihe, entre

outras atribuic6es, a de organizar e prestar, diretamente ou sob regime de concessfo

ou permissfo, O Servico de transporte coletivo urbano e intermunicipal. Dessa forma,

considerando a fundamenta=mpo巾鉦cia de provero transporte coIetivo municipaI para

atendimento da popula誇o que reside distante計ea urbana, nわpossuindo meios

pr6prios de transpo巾e・ Ademais, 6 de conhecimento de todos que muitos Realezenses

necessitam se desiocarat6 o centro da cidade para buscaratendimentos m6dicosjunto

as unidades de Sande, bem como para ut冊ac5o de servicos banc鉦os disponiveis

somente na cidade. E relevante ainda destacar que o transporte coletivo municipal

tamb6m tem a funcfo de proporcionar uma altemativa de transporte em substitui誇o

ao autom6veI, buscando assim gerar economia a popula肇o e uma melhoria da

qualidade de vida da comunidade, tendo em vista a 「edu薄o da poiu庫o ambiental,

acidentes de tr鉦sito, neCeSSidade de investimento em obras vi鉦as, COnSumO

desordenado de energia, entre OutrOSfatores que oneram oscof「es pd帥cose o pr6prio

boIso da popuia誇o. Por fim, frisamos que infelizmente uma grande parte de nossa

popula肇o nfotem acesso ao um meio pa面cularde transpo直e e, POr isso, 6justamente

para ampa「a「 a popula95o que necessita de transporte p心biico que apresentamos o

Projeto deしei em questao, POis atrav6s do Sistema de Transporte Coletivo municipaI

toda a sociedade podera se beneficiar, POdendo utilizar o transporte coletivo para seus

desIocamentos de entre o interior e a計ea urbana do munic了pio. Essas, Senhores

Vereadores, Sfo, em S而ese, aS raZ6es que nos levam a submeter a elevada aprecia印O.

Portanto ressaItamos que a aprova肇o do presente P「ojeto 6　de fundamental

import釦cia, VaIho-me do ensejo para apresentara Vossa Excelencia os meus protestos

de eIevado apreco e consideracきO. Atenciosamente, Moacvr Oldra, Prefeito em

eXerC{c’O　　&“」〆‾
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Mat錆asdo Expediente: O Presidente ManoeI Arilton De Souza Costa 」unior desejou as

boa vindas ao ve「eadorsuplente AIcides Resta Lan9anOVa que ir5 assumir por um m6s

no lugar da vereadora Prof. Bia seja muito bem vindo e na sequ全ncja soIicitou que o

Prjmeiro Secrete面o CIaudemir De Chaves fizesse a leitura das indicac6es dos

Vereadores: lNDICACÅo N.g 16/ZO23: O Vereador Ozeias de OIiveira abaixo assinado,

=O uSO de suas atribuic6es Iegais′ Vem indicarao executivo municipal pa「a que o mesmo

atrav6s do depa巾mento responsiveI da municipa“dade, Para que Seja feito a

PaVimentac5o asf副tica na Rua Mantiqueira sentido ao CoIegio」o5o PauIo = ate o fina看,

Com a paiavra o vereador Ozeias de C川veira para sua justificativa: eSSe Pedido 6 para

atende「 o pedido dos moradores dessa Rua. INDICACÅo N.9 17/2023: O Vereador

AIcides Resta Laneanova abaixo assinado′ nO uSO de suas atribuiG6es legais′ Vem indicar

ao executivo municipal pa「a que o mesmo at「av6s do departamento 「esponsivei da

municipaiidade, Para que Seja feito um bueiro na Rua Amaldo Busato esquina com a

Rua Marco AureIio. Com a palavra o vereador Aicides Resta Lancanova para sua

justificativa: Atendendo um pedido dos moradores que devido a chuva escorre lama e

acaba indo em frente as casas dos moradores. 1ND!CACÅo N.9 18/2023: O Vereador

AIcides Resta Lancanova abaixo assinado, nO uSO de suas atribuis6es legais, Vem indicar

ao executivo municipal para que o mesmo at「av6s do departamento responsaveI da

municipalidade, Para que Seja imp容antado um redutor de ve○○cidade na Avenida Bruno

Zuttion pr6ximo a empresa Aqui tem. Com a palavra o vereador AIcides Resta

Lan印nova para sua justificativa: Atendendo um pedido dos comerciantes e de pessoas,

que a= porter um fIuxo grande de vefoulos precisaria de uma sina=za肇o pois as pessoas

quem vem at6 o centro passam em aIta velocidade e pode acabar sofrendo algum

acidente futu「amente, INDICACÅo N.里20I20Z3: O Vereador Bento Em帖ano abaixo

assinado, nO uSO de suas atribuic6es legais,Vem indicarao executivo municipai para que

O meSmO atraV6s do departamento responsivel da municipalidade, que Seja feito

Calcada na Rua Magn61ia no Bair「o 」a「dim Primavera sentido que vai a UFFS. Com a

paiavra o vereador Bento Em紺ano para sua justificativa: Atendendo um pedido dos

moradores do Bai「ro como aii ir5 sair o asfalto entao que tem espaso que possa ser

pensado em faze「 a caieada; iNDICACÅo N.9 21/2023: O Ve「eado「 Ozeias de Oiiveira

abaixo assinado, nO uSO de suas at「ibuic6es legais, Vem indica「 ao executivo municipaI

para que o mesmo atrav6s do departamento responsきvei da municipa=dade′ Para que

seja coIocado mais um ponto de 6nibus na Comunidade do Aito Boa Vista. Com a

palavra o ve「eador Ozeias de Oliveira para sua justificativa: Sabemos que j5 existe um

ponto de 6nibus mais seria mais viivel ter mais um ponto assim n5o sobrecarrega o

dnico que tem o bairro. Com a paIavra overeador Bento que pediu o uso da palavra

para fazer uma indica9fo verbal que o executivo fa9a SinaIiza96es tanto de faixas′ faixa

elevadasaii pr6ximo ao Superdia onde a circula95ode ve(cuIosficou maiorainda ent50

務岩○〆一　軒
que o executivo oihe com atencao岬sse pedido.
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Lista de Presenca na Ordem do Dia: ManoeI A冊on De Souza Costa 」unio「 /PODEMOS;

Sergio Luiz Bigiiard=unior/ PSC; Marciano Skrzypczak/PDT; Claudemir De Chaves/PT;

」ofo Bento Em出ano /PDT; Ozeias de Oiiveira/REPUBLICANOS; Aicides Resta Lancanova/

REPJBLICANOS弓O「ge 」oeiei Basso/REPJBLICANOS;

Mat6而as da O「dem do Dia: Em l重Discussfo e Vota誇o - Projeto deしei ng O20, de

autoria do Poder Executivo Municipai - Autoriza o Poder Executivo MunicipaI a

transferir bens im6veis, Via concessfo de uso, COm futura aliena9aO OnerOSa bem como

Viab吊zar incentivos diretos誌empresas observando as condicionantes da Lei MunicipaI

nO 1829/2019・ O Presidente ManoeiAr冊o De Souza Costa」uniorsoIicitou que o Primeiro

Secret描o Ciaudemir De Chaves fizesse a leitura do pa「ecer da procuradoria iegislativa:

Diante do exposto, aP6s a observa幹o realizada, a Procuradoria 」uridica OPiNA em

PareCer de QUA丁RO iaudas, Pela POSS圃LiDADE 」UR「DiCA da t「amita誇o, discussao e

VOtaCきo do p「ojeto de Iei ora examinado, desde que a aus釦cia do impact0

OrSament狛o/financeiro (Lei lOl/2000), requisito obrigat6rio ao projeto, Seja superado

Pelascomiss6es permanentes e pienario desta casa legislativa. Aemissきo de parecerpor

esta Procuradoria 」urfdica n5o substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a

OPinifojurfdica nao tem forga vinculante, POdendo seus fundamentos serem ut服ados

Ou n5o pelos membros desta Casa, 」a que a decis請das Comiss6es e o voto dos

ParIamentares sきo soberanos. Este 6 o nosso Parecer, SM」. Realeza, 08 de maio de

2023.Lucas Zimmer. Procurador LegisIativo. O Presidente Manoel Arilto De Souza Costa

」unior solicitou o parecer da comiss5o permanente de justica e reda誇o e passou a

Paiavra ao presidente Claudemirde Chaves, O parecerda comissfo 6 pela viab硝dade do

PrOjeto. Soiicitou o parecer da comissao permanente de finanGaS e Or鱒mentO Ao

Reiator CIaudemir de Chaves e afirmou que: O parecer da comiss5o 6 pela viabiIidade

do projeto. O projeto esta em discuss5o. A paIavra com os senhores vereadores. Com a

PaIavra overeadorOzeias de Oiiveira que diz: O Projeto de Leitrata-Se de transferir bens

ImOVeIS, Via COnCeSSfo de uso com futura aiienac5o onerosa, bem como viab出zar

incentivos diretos para as empresas, COm Objetivo o desenvoivimento econ6mico e

SOCial do Municfpio por meio de ac6es que geram incentivos diretos∴a emPreSaS,

buscando contempIa「 o inte「esse pdbIico justificado na ge「a薄o de emp「ego e na

melhoria da renda, nO jncremento da 「eceita municipai por meio de tributos proprIOS

Ou 「ePa面cao dos tributos federais e estaduais, bem como no cumprimento da

Iegisla9fo ambientaII Sanitdria e urbanistica. Contemplando o inte「esse p刑oiico com o

Objetivo de fomentar investimentos no munic毎io, incentivar a gerac5o de emprego,

aumentar a gerac5o de renda, incentivando o crescimento de empresas bem como a

arrecada95oI e at6　mesmo a instaIas5o de novas emp「esas′　Para fomentar o

CreSCimentodos mesmos, e COnSequentemente aumentara arrecada弟o para reinvestir

no munic恒io. Por isso sou favorivel ao projeto. O projeto esta em votacfo. Quem for

favoravei permane9a COmO eSt5 e os contr描os se manifestem・ Ap「ovado portodos em

1呈discussfo e vota肇o, Em l皇Discuss5o e Votac5o- Projeto deしe

荻芸豊茅竺e砕
de autori
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do Poder Executivo Municipal - AUTORIZA ABRIR CREDITO ADiCiONAL ESPECIAL NO

ORCAMEN丁O DO MUNiC「PIO PARA O EXERC「CIO DE 2023. O Presidente Manoel A冊o

De Souza Costa 」unior solicitou que o Primeiro Secret鉦io Ciaudemir De Chavesfizesse a

ieitura do parecer da p「ocu「adoria legisIativa: Diante do exposto, aP6s a observa肇o

reaiizada, a Procuradoria 」uridica OPINA em parecer de DUAS laudas, Pela

POSSiBiLiDADE 」UR「DICA da tramitac5o, discussfo e votacao do projeto de lei ora

examinado, desde que receba parecerfavorきveI das comiss6es permanentes e plen5「io

desta casa legisiativa. A emiss5o de parecer poresta P「ocuradoria 」uridica n5o substitui

O PareCe「 das Comiss∂es Permanentes, aSSim, a OPiniao juridica nao tem for印

Vinculante, POdendo seus fundamentos serem ut出zados ou nao peios membros desta

Casa,j5 que a decis富odas Comiss6es e ovoto dos parlamentaress富o soberanos. Este 6

O nOSSO Parecer, SM」. Reaieza, 08 de maio de 2023. Lucas Zimmer. Procurador

Legislativo. O Presidente Manoel Ar冊o De Souza Costa 」unior soIicitou o parecer da

COmiss富o pe「manente dejustica e reda輩o e passou a paIavra ao presidente Claudemi「

de Chaves. O parecerda comiSSaO e Peia viab出dade do projeto, Solicitou o parecer da

COmiss5o permanente de financas e or9amentO Ao Reiator Claudemir de Chaves e

afirmou que: O parecer da comiss岩o 6 peIa viab帖dade do projeto. O projeto estきem

discuss5o. A paIavra com os senhoresvereadores. O projeto esta em vota95o. Quem for

favoraveI permane印como esta e os contr講os se manifestem. Aprovado portodos em

l窒discuss5o e vota弟o. O Vice-Presidente Tid5o fez pedido para o uso da palavra para

fazerquestao de ordem e pediu vista dos projetos: Projeto de Lei CompIementar n901,

de autoria do Poder Executivo Municipai - Revoga a Lei CompIementarO3/2019. Disp6e

SObre o Uso e Ocupa肇o do SoIo - Zoneamento - e d舌outras provid台ncias; Do Projeto

de Lei Compiementar n902, de auto「ia do Poder Executivo Municipal - Revoga a Lei

Compiementar O7/2019. Disp6e sobre o C6digo de Ob「as do Municipio de Reaieza. E

tamb6m do Projeto de Lei n9 019, de autoria do Poder Executivo Municipai - Disp6e

SObre a regula「izacao de edificac6es no ambito do Munic旬io de Reaieza - Paran台Se

todos os vereadores concordam para da「 mais um prazo para que seja feito a ultima

reuni5o com engenheiros, emPreS細os para ver o que vai ser bom com a mudanca

desses projetos, aSSim podemos vota「 correto sem nlnguem Sair perdendo. Com a

Palav「a o Presidente ManoeI Ar冊o De Souza CostaJunio「diz o pedido de vista estきem

VOtaS5o. Quem fo「 favoraveI permaneea como esta e os contr計ios se manifestem.

Aprovado por todos. Agora ent5o passo a paIavra aos vereadores para que facam suas

COnSideras6esfinais. Com a palavra overeador Ma「ciano quesaudoutodosos presentes

na sess5o, agradeceu ao parque de maquinas por terem atendido seus pedidos com a

troca de lampadas de led em algumas comunidades do interior e aiguns bairros da

Cidade, tamb6m que recebeu muitas recIamac6es de gaihos e foihas ent5o estre=ndo

at6 a secretaria de meio ambiente para vermos aiguma solu肇o parta esse probiema e

tamb6m receb=magem de pessoas que estao descartando iixo em !ugares erados ent5o

que Se」a PenSando quanto executlVO Para aChar um ’ugar adequa葦窃

/%J{　老友〆‾‾
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maisdesejou uma boa nojtee boa semana paratodos. Coma paiavra overeadorOzeias

de Oiiveira que desejou as boas vindas ao vereador Lancanova por esse tempo que

estara ajudando nos trabalhos do iegisIativo, falou que os projetos que foram pedido

Vista hoje peIovereadorTid約eles merecem sim mais uma anaIisada e estudada porque

n5o queremos 6 que ningu6m saia perdendo com essas aIteraG6es no plano diretor′

quero tambきm comentar da sess5o que teve na iinha S5o 」orge nao pude se fazer

PreSentedevidoa facuIdade maisseiquefoi uma 「euni5obem produtiva eseique umas

das reivindicag6es foi sobre a ponte que est昌p「ecisando de meIhorias porque as vigas

que tem no iocal estaose encontrado em estado ruim entfo peco que o executivofaca

a mudan印PO「umaSVigas que dar約maisseguran鱒a tOdos que passam no Iocai, e nO

mais desejou uma boa noite e boa semana para todos, Com a paIavra o vereador

Laneanova que apenas saudou todos os presentes na sessfo, e falou que vai ser um

grande aprendizado nesse tempo que estara assumindo junto com os demais

Vereadores e se coIocou a disposic5o de toda a popula誇o e desejou uma boa noite para

todos・ Com a paiavra o vereador 」o5o Bento Em帖ano que tamb6m desejou as boas

Vindas ao vereado「 Lancanova nesse tempo que estara na frente nessa casa de Ieis,

tamb6m faIou que esteve acompanhando as ob「as de meIho「ias do SAMU de nossa

Cidade・ Atrav6s meu ao Deputado Vermelho que se prontificou em mandarverba para

a reforma e ampiiag5o da sede do SAMU・ Essa 「eforma que a mais de lOanos precisa

de me帖orias e vai favo「ecer todo o corpo que trabalha ter5 um locaI para guardar

materiais de uso e medicamentosI uma SaIa de atendimento para receber as pessoas.

丁amb6m estive no jardim primavera mais exato nas proximidades do GinZ;isio de

Esportes onde que em breve as obras do meu campinho v5o come与ar que dara

OPOrtunidade de laser a todos os moradores do bairro jardim primavera e bairros a

redores. Atravds do meu pedjdo tamb6m ao secret狛o da pasta Agostinho Zucch主Muito

Obrigado ao Secret狛o porapoiare liberara verba para que esse tgo sonhado sonho se

tomasse realidade′ aO Prefeito Paulo′ Vice- Prefeito Moacyr, e a equipe de engenheiros

do munic申O POr terem COnCluido o projeto. E nos mais desejou um boa noite e boa

Semana Para tOdos" Com a paiav「a ove「eado「」oeIei Basso que saudou todos os demais

Vereadores e tamb6m deu as boas-Vindas ao vereador Lancanova, tamb6m faIou sobre

O POntO de 6nibus e academia que Iiberei o ano passado nas emendas impositivas que

at6 agora n5o foi feito, e POrque em COmPenSaC§o de outrosvereadoresj許oi feito sera

que tem os favoritos que deem uma expIica薄o porque nfo foi feito ainda, e COmentOu

tamb6m sobre as indicac6es que o executivo n岩o tem que te「 um olhartem que fazere

PrOntO′ tOdo mundo pede com carinho e mesmo assim nfo fazem entfo apenas vai te

que exigir para que facam′ e tamb6m queria saberda secretaria Michele que teve uma

emenda =berada de umtratoreat6 agora essetratoresta no parque de maquinase n5o

foi para a comunidade entfo o porque acontece isso, que a SeCretaria chame os

membrosda comunidade e expiique o porque n5o iiberou se est描aitandoaigum papeI

aIguma coisa que possa ser feito para isso e no mais desejou uma boa semana para

四国顕国書圃
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todos. Com a palavra o vereador Ciaudemir Chaves que saudou todos os seus nobres

Vereadores, e tamb6m desejou boas-Vindas aovereador Ian9anOVa que eSSe temPO que

ficara entre essa casa de leis seja um aprendizado e crescimento pessoaI e que possa

SOma「 COm a gente, SOb「e o pedido de vista do vereadorTid5o referente aos projetos

Projeto de Lei Complementar n901, de autoria do Poder Executivo Municipal - Revoga

a Lei ComplementarO3/2019. Disp6e sobre o Uso e Ocupac5o do SoIo -Zoneamento -e

da outras provid台ncias; Do Projeto deしei CompIementar n902, de auto「ia do Poder

Executivo Municipa十Revoga a Lei CompIementa「 O7/2019, Disp6e sob「e o C6digo de

Obrasdo Munic毎jode Reaieza, Etamb6mdoProjetodeしei n9019, deautoria do Poder

Executivo Municipal - Disp6e sobre a reguiariza弟o de edificac6es no ambito do

Munic恒io de Reaieza喜Pa「ana, VemOS a PreOCuPa弟O dos empres計ios aqui p「esentes

no audit6rio que n6s procuram antes da nossa sessfo para falar sobre esses projetos

que se fosse votado assim eIes seriam prejudicados. Hoje fo川do dois grandes projetos

que saiu dessa casa de leis′ que SObre a seguranca nas escolas e sobre o transporte para

as pessoas do inte「ior projeto esse que em razきo da necessidade de impiantaro sistema

de transporte coIetivo de passageiros no Munic毎io de Rea!eza/PR, atraV6s da presta誇o

direta ou concessfo do referido servi印p的iico e considerando que este e de carater

essenciai′ aPreSentamOS a referida propositura para vossa aprecia肇O. Atualmente as

dnicas linhas de transporte existentes no Municfpio dizem respeito ao Transporte

Escoia「, O quai somente pode se「 utiiizado pa「a este fim, eXistindo assim a necessidade

de o Munic毎io buscar meios de possib冊ar outras formas de t「ansporte a popuias5o

que necessita se locomover entre o interio「 e a計ea urbana do Municfpio. E o outro

PrOjeto que sera atrav6s de processo Seletivo Simp冊cado (PSS) para contrata弟o de

Po巾eiro, PrincipaImente para atender a demanda nos CMEIS e nas EscoIas da Rede

MunicipaI de Ensino e se necess描o para demais pr6dios. Com a Cria肇O desse cargo

buscamos garantir uma maior segu「anca de aIunos e demais servidores, tendo em vista

as vioi釦cias noticiadas nos ultimos dias e preocupacfo com o aumento dos casos de

Viol台ncia em ambiente escoiar. Ent5o que seja votado e tenha o apoio de todos os

Vereadores. E tamb6m reforsou que em 2021,2022 e 2023 faIou sobre a limpeza nos

C6rregos entao que seja resoivido essa situac富o e no mais desejou uma boa noite e boa

Semana Para tOdos. Com a palavra overeadorTid5oquetamb6m desejouas boavindas

ao vereador Lancanova e tamb6m comentou sobre o projeto =do hoje dos porteiro nas

escoias ele 6 super impo巾ante mais vou ler um dos itens que tem para contratar as

PeSSOaS: Cont「oiar o fIuxo de ent「adas e saldas de aIunos, funcion計ios e visitantes;

Orientar os alunos na entrada, em eSPeCiaI os aiunos menores, e eStar atentO aOS

acessos da rua; Identifica「 alunos faltosos; Ter olhos treinados para identificar

COmPOrtamentOS SuSPeitos膏fetuar a iimpeza no Iocai de trabaIho; Quando necess〔油o

aux紺ar na execu弟o de ta「efas de limpeza gera=ntema das unidades. recolher, SeParar

e dispo用xo para coleta; Aux曜「 nos servisos de manuten肇o; Aux出a「 na execu嘩o de

at一∨一dades de co崎解離S a岩一ntana砕 alvenaria,
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Pintura, 「eParOS e instalac6es hidrauiicas e ei封ricas. Fo「a isso tem muito mさis afinal

estamos querendo contratar um faz tudo ou uma pessoa que passe seguranca para

nossos f冊os, POis se esse projeto continuar desse jeito eu sou contra. Ficamos no

aguardo do retomo, POis temos urg台ncia em votar o projeto que garantirきseguranca

Para nOSSaS Criancas・ E nos mais presidente desejo uma boa noite e boa semana para

todos. Com a paiav「a o P「esidente da C含mara deve「eadoresque apenas agradeceu seus

deputados por terem ajudado na frota de 6nibus em nossa cidade e se coiocou a

disposis§odetoda popuiacao o que precisa「podemcontarcom overeador」uniorCosta.

E nada mais havendoa tratardeciaro encerrada a presente sessaoe desejoatodos uma

boa noite e boa semana.
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